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Felhívás előfizetésre. A seceasiós fegyve barátság!
Lapunk. it Közérdek 1. e. tchvuav hu 

1 _t.n hrtrilik évfolyamának az első ne­
gyedebe lépett s amily szerényen vs ontu- 
iiat"sau tekinthet vissza múltjára, ep uly 
szerényen ás hizaluiiunal tekint a jövőbe.

Kri kötelességet vállalt a maiiban magám 
s ezt a két kötelességet lelki ismeret esen 
fogja a jövőben is teljesíteni.

V. két kötelesség : « táryylluyos <</«*•- 
Slll/ s a rat éldi szabadelvűsét/ hirdetése.

' K' i ezélt tűzött ki maga számára a múlt­
ban s e két ezélnak az elérésere szenteli 
minden erejét a jövőben is.

K két ezél: a község és a társadalom 
eyészséyvs fr /lóit ésén eh az el ő tn ozil Hasa.

!•; két kötelességet teljesítve, e két ezél 
f,.jó törekedve, a Közérdek" mindenkor és 
mindenkivel szemben megtartotta a jo ízlés 
nek. a tapintatnak s az irodalmi művelt­
ségnek a hangját. - ezt a jövőben sem fogja 
megváltoztatni, Éppen azért I jpest lal:os<n- 

vsak oil) < in érdekeit rt nneü Jel szavát, 
amelyek jiujostik. nult<ínyo.sal; >- n kát ja /•»■/<.- 
keibe IIvili iitkio nek: s éppen azért « /eV/,? 
értékre szállít b minden jogtalan igényt. mtu­
dni v,néni k f nyalta ténykedést s igaztalan 
eljiu'á*!!

A „Közérdek" tehát csak azon polgár­
társaknak a támogatására számit, kik az 
igazságnak és a valódi szabadéiviisegnek. a 
műveltségnek és a valódi tesi vérisegnok a 
kamtjai és hívei. Ezek támogatását es párt­
fogását kérjük ez alkalommal is midőn uj 
előfizetést nyitunk.

Lapunk i kifizetési ára:
et/i/ érre . -■ * bar.,
féléévé ............ 4^ kor.,
három hóra -

mely összeg a lap kiadód, irata Iáim, 
J-’aehs Antal könyvnyomdájába, t jpest, 
Jstráa-alrza iß. szám küldendő.

Hazafias tisztelettel: 
a „Közérdek" szerk.- es kiadóhivatala.

Ujy ‘tintái- hó 13-án.
Századok óta mindéi, azt hitte Ma­

gyarországon, mert nem -ak a közélet­
ben, hanem az iskolák an is úgy taní­
tották, hogy Jeruzsálem i agyon messze 
van Műkőtől.

Ezt a hitet, ezt a tanítást alaposan 
leczáfolták Újpesten, a tied nemcsak az 
bizonyult be, hogy Mako es Jeruzsálem 
nagyon közel van egymáshoz, de be t/t- 
zonynlt az is, hogy egy mlap alatt ta­
lálható.

Lapunk olvasói magyarázatot kér­
nek ;

Megadjuk, nem szívesen, de küteies- 
ségszeriien.

Lapunk olvasói bizonyává nem feled­
ték még el, hogy az országgyűlési kép­
viselőválasztások itbíjébeu az újpesti 
ellenzék nem annyira a fiiggetleuseg, 
mint inkáid» az antisemitaság zászlaját 
lobogtatta a kerületben; lapunk olvasói 
talán azt, sem feledték még el, hogy ez 
az újpesti ellenzék akkor éljenzett a 
legnagyobb lelkesedéssel, amidőn képvi­
selőjelöltje, a mi jelöltünket, a szabad­
elvű-párt jelöltjét, „idegennek vs föl­
dönfutónak“ nevezte el; lapunk olvasói 
valószínűleg emlékezni fognak mé g az
újpesti ellenzék plakátjaira és kortes- 
dalaira, amelyeken s amelyekben fősze­
repet játszott a fajgyűlölet, a felekezeti 
türelmetlenség s a „zsidó“ szónak oly 
gvölöletes alakban való hangoztatása, 
hogy még a különben függetlensegi dr. 
Venetianer Lajos ön- é« emberi érzete 
is fellázadt, s kimozdult lelkeszlakauak

semleges területéről s nyilvánosan do­
kumentálta, hogy az ellenzék fegyvereit 
elítéli.

Alig nég v hónap választ el minket 
ezektől a kínos jelenetektől s mi törté­
nik palam publice !

Egy' Friedmann Ármin, egy Schrei­
ber i i villa, egv Schwartz Jakab, egy 
Deutsch Zsigmoud, egy dr. Liehtmaon 
Henrik, egy Eürszt L érzőn sth. együtt 
vonulnak ki a kepvisclót.estület közgyű­
léséből egy C-epregliy Pállal, egy Med- 
veczky Józseffel, Kazda Józseffel sth. sth.

De nemcsak egvütt vonulnak ki, ha- 
uenx egvütt értekeznek is. együtt jár­
nák küldöttségben s fegyverbarátságot 
kötnek egv olyan ügyre nézve, amely­
hez. hozzás/.ólaui, amelyet, megfelebbezni 
mindenkinek jogában áll.

A legszentebb érzelmeiben sértett 
zsidóságnak főé tu herei kezet szorít anaL 
a sértőkkel a. nélkül, hogy elégtételt 
kaptak volna a sértésért 1

Hát nem Jeruzsálem és Makó össze­
olvadása ez í Az! De hol marad az. — 
Önérzet!

A szabadelvű-pártnak oszlopos tag­
jai egv követ fújnak a függetiensegi 
antisemita ellenzék oszlopos tagjaival, 
a nélkül, hogy arra kényszerítő ok vagy 
szükség léteznék!

Hát nem secessiós fegyverbarát­
ság ez ?

Nincs szabad jegyünk a pokolba, de 
sejtelmünk, amely soha sem hagyott még 
eddig cserben, azt súgja, hogy ez a se- 
cessiós fegyver barát sag még az ördögö­
ket is hangos hahotára késztette.

ésív
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mek "inár kikéiül az iskola gondviselése 
alul. Repülni próbál, tie a pillangó hmn-s 
szárm át nem egyszer tűz perzseli mm; 
nősnek erezi mamit - ereje tudatában többre 
vállalkozik, mint a mit bír; untéit; tesz, 
vesz, ront, bont; hiuségszereto, örvény be 
jut. De boldog, kit gondos anyai kezek ka­
ronfogva vezetnek, kit erős atyai karok emel­
nek ki az örvénv, vagv posvány elsődre 
árjaiból. I le hát csak az előbb megfestett 
kép után is hány lehet Újpesten, kinek kellő 
vezetése nincs f! Hányán vannak a boldog­
talanok ma községünkben? Romlásukat se­
gíti a példa, a nyomor, a sok-sok, szertolott 
sok alkalom.Méltiíztassanak hölgyeim köny- 
,1 veiket letörülni s mindnyájan szivük doh­
ban ását figyelni. Határozzunk, tegyünk mi 
a boldogabbak —‘ érdekükben. ^ 

Teremtsünk ifptsát/t ,yijo$ületekrt.
Éltben lehet dalkör, ohtnőkör, nemes szó­

rakozás. felügyelet és lehet a hajlamoknak 
iimffeleld f'ußn(k":tabis. sot lehetne elet nzto-

Sitási törekvés is ifjúság elhelyezés, által.
1 bit. az ifjú mai aber y Oh bár az volna..

De hánv viliik k.'...... b állattá! hány teszt
maiéit lioldogtala: .! ? Okossággal lehetne 
vahmiennvit ezv! . is megmentem A tűz 
lukidizáiása is ma nagy eredmény, blealis- 
inusom, melyet mondhatok - 
„égben, a Koloz- gyei f.'i/em-l ,i,„rhrliim, 
eltöltött 1 *> évre a 'itott tapasztalatom su- 
<r;d és támogat, oda ragad : a felnőtteket is 
iránvitammk kell. Munkus-kusőmkal. nem 
biliárd-és kiirtva-' ipasztalokkai.de nemesen
szórakoztató előinta<okkal,beszelgetesekk.'l,
olvasoatásokkal. kdl teremtenünk. La ke I 
nevelnünk a népet, hogy keresményeitek 
e,rV napon való elköltésében ne lelje kedvet.

találjon juU d önmaga romlásával a 
testileg és lelkileg gyötrő mulatságokban.
prostituciókbiui.

Meg kell tartanunk az, isten imállás te- 
ré„ • el kell szoktatnunk a materialismustol 
és rá kell vezetnünk az okszerű soviáliz.inus 
követésére. Le kell lánczol mink az ideális 
eszmékhez s főkép pedig az iskolához, mely 
a kicsinyek temploma. Ezért meg ki- <* 
rendeni nem. a mint tévésen kezdettek, 
naedagogiai alapon, — hanem a természetes 
érintkezési formában : kirándulás mulatozás 
és egymás meglátogatás alakjában a s.tdm 
rt!t’l'e '/u/i'/» tfi.

összeforrott láuczot cssk uiuín 6rő 
szakítja el s ha amaz erősebb, ez sem képes
eltépni. , „1

Vajha mi, Újpestiek, ennyire egyesul-
1,01 Ha felállitottam a tételt, kötclcsségsze-

,-üen foglalkoznom kell annak megoldfisával 
i<. A m. t. értekezlet becses türelmével, a 
me Ilimre a tárgy engedi, visszaélni tartóz­
kodom.

Legelőször is bemutatom, hogy nagys. 
W’nlfner Tivadar országgyűlési képviseli). 
Tátit dözsef kir. tanácsos tanfelügyelő es 
négyünk aláírásával történt felhívásra az új­
pesti tantestületek készséggé! ajánlották fel 
a tanítóság munkás kezét.

Hogy ezzel mekkora áldozatra vállalko­
zik a mostoha helyzetű tanítóság, az csak 
hazafiságából magyarázható ki, Igen termé­
szetes, hogy a két poig. isk. tanári testület, 
kik éppen a polgárság megerősítésére van­
nak hivatva: e munkánál vezérszerepet 
vállal.

Minden iskolai körletben etpi-eipi hal,síelt 
a:\iirdk mdh tt: (pjermek-otthon az ifjúsági egye­
sülettel közösen 'has: véd ható helyiségben: vásár­
én ünnepnapokon szülői társalgások a szívélyesen 
fogadó tantestület körében : szórakoztató délutá­
nok télen benn az tskaláhrm. nyáron kálin a 
szabadban : egy-egy munkás-kaszinó keres tag­
sági díjjal tanítók vezetése alatt! Így alakul 
Újpest képe. jövője, előttem.

Csak?! Pénz?! És hogy még mi? arról.. . 
ha előbb a szükséges pénz forrásaim! be­
szélgettem.

Az állam átlátja, hogy l jpost különleges 
helyzeténél fogva ár any lag is nagyobb 
figyelmet érdemel, jobban mondva követel, 
mint bármelyik hazai község. Ezért van 
állami rendőrségünk ; ezért iskoláink unna 
államiak ; ezért, jön a becsatolás. Ha ez 
jgv van. lehetetlennek tartom, hogy a
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S vájjon mit akar b mit nem akar ez 
a bzeeessiós tc-gy verhavátság ?

He akarja hivatni a közgyűlésbe, a 
tó szol gab írói utasítás ellenére, a felleb­
bezés alatt álló virilis képviselőket.

Az esküdtek számát fel akarja 14-ról 
‘20-ra emelni.

Az aj jegyzői állast elfogadja, az al­
jegyzői ezimeket a mostani írnokoknak 
megadja, de a szavazati jogot úgy az 
al jegyzőtől, mint az állatorvostól és mér­
nöktől meg akarja tagadni.

A főjegyzőt felruházza az összes hiva­
talnokok s jegyzők fölötti felügyelettel, 
dea jegyzőkre nézve ki akarja mondatni, 
lioiry szerzett jogaik érvényben tartan- 
dók s a munkakör a szabály rendelet ben 
állapittassék meg.

Három orvosi állást, akar létesíteni 
s a községet három kerületbe akarja 
osztani: a mostani tóorvosnak azzal ked­
veskedik. hogy a kerületét maga vá­
laszthatja, azonban személyes felelős­
séggel s 11 al ott k érni esi joggal ruházza 
fel kerületeikben az orvosokat ép ugv 
mint a főorvost, de már egyenlő fizetés­
ben nem akarja őket részesíteni.

Végre v községi tisztviselők es szol­
gák fizetésemeléséről hallani sem akar.

Nem akarunk megjegyzéseinkkel a 
további tárgyalások en* vágni. Kettőt 
azonban megkoczkaztatünk.

E’ső tnegjeiiv/estiitk az, hogy ezen kí­
vánalmaikat- a szervezési szabályrende­
letek egvespontjainál bátran előadhatta 
s esetleg keresztül is vihette volna a 
közgyűlésből kivonult képviseli k Favme- 
lyike. tízért nem volt érdemes olyan se- 
cessiós feiry verbaratsagot kötni, a mely 
megingatta a s/aliadelviipart oszlopos 
távjai iránti bizalmat községünkben.

A második megjegyzésünk pedig az. 
bogv a secessios fegy verharátság tagjai, 
legyenek jobbak a hírüknél s mint em­
berek. ne legvenek az embernek farka­
sai '. ne hasonlítsak a község tisztviselőit 
és alkalmazottait Phineushoz. akinek 
a hárpiák minden ételét bemocskolta k 
és élvezhetetlenné tették, hanem sza­
vazzák meg számukra a fizetésemelést, 
mert azt tényleg megérdemlik, mert

felnőttek oktatására továbbképzésére és a 
kisdedek védelmének intenzív húsára meg 
jókora összegettje áldozna. 1 la lehet rui hen- 
jit-1 ió, ha eljön a várv a-\árt székely-feksegélés, 
ha a léit -rt annyi áldozat mellett is meg tubb- 
tnhb Összeget bocsájt a törvényhozás ren­
delkezésére, lm az alföldi gazdag vidékén 
lakó munkásiiépnek a socialisinus karmaibui, 

nem. néhány lelketlen agitátornak a kap­
zsiságából való kiszabadítására, akkora sum­
mákat költenek igen Helyesen: akkor az ide 
összeverődött poligiott nép magyarrá neve­
lésére, -- én hiszem, hogy Kormányunk 
meghozza áldozatát.

( K/fA' h m/e i n tm I feltúrni, léi/j/eH l'onstii- 
t dirit I— leif>l‘:n « juritús iwkljilthnk tt:t rszryii- 
srtje laiiiiitutrii .s kíriirlfí iráni Ín:t< s h l' nyujlra.

Nem késem mindjárt az állam után hozza 
sorolni az áldozó faetorhoz — fl wr.iiyrt.

Számadataim nincsenek ahhoz, hogy 
f községe mekkora összeggel adózik a 
megyének, mint alkatrész; de fel kell ten­
nem a nagy történelmi múlttal him varme- 
gvéröl, hogv. lm segély kérésünket indokoméi 
(ijéb k juttatjuk, el utasítani aligha fognak. 
Hisz be kell látniuk, hogy Újpest, mint ilyen, 
midőn óz előbb általain vázolt kulturintez- 
métiveket. létesíti, az ők szülöttjei közűi is 
sokat, igen számosat támogat.

A tavaly készült statisztika meggyőzné, 
Hogy a megvo területéről hány szerverset len 
ide\ indoroltnak ad U//#e.<7 tanyát s m rsdh, n 
javulási módot. Hogy a megye és községei 
nem zárkóznak el a segély ezes elül, példa 
reá a inait évi népkonyha szükségeihez való 
tetemes hozzájárulás is.

f Vésre k5v

arra régen rászolgáltak s mert jövőjü­
ket. csaladjaidat úgy is a bizonytalan, 
a nyomorúságos jövőnek a karjai kővé 
dobják.

Szavazzák meg a fizetésemelést an­
nál is inkább, mert hiszen ezzel a község 
terheit vagy egyáltalán nem, vagy csak 
számba alig vehető mértékben emelik.

Ha lelkiismeretes munkát, tisztessé­
get és becsületet követelnek a község 
tisztviselőitől és alkalmazóijaitól, adják 
meg nekik erre nézve a lehetőséget és 
módot is s a község jól felfogott érde­
kében ne kössenek secessios tégy vet ba­
rát sá gokat. * *

HÍREK.
pcst-Vilis-Solt-lilskímvármegye tör- 

vénvhatóságának közigazgatási bizottsága. 
Heuil'k'i Ferencz főispán elnöklete alatt ma 
I". hó F'-án ülést tart.

t községi képviselőtestület nagyon 
rövid közgyűlést tartott !'. é. február hó 7-én.
A napirend előtt ugyanis felemelkedett ülő­
helyéről l'r'trtlmann Annin s hivatkozással a 
február hó 4-ki közgyűlés inczidenseirc ki­
jelentette, hogy a közgyűlésből kivonult 
képviselők nem akarják a békét s az egyet­
értést a községben megbontani s vsak azt 
kívánják, hogy a szervezési szabály ícndejt- 
tek kérdésé vgy üitetüleg intézt essék cl._Ku­
nok elérhetést; czéljáhól képviselőiül -ainak 
megbízása folytán inditványozza. hogy a 
t'élreér’.é.-ek előbb egy magánérlckezleten 
oszlattassanak el s vsak azután 1 fizettessék 
ki a szervezési szabályrendeletek folytató­
lag..s tárgvalása. a mikor is esetleg en blue 
lehetne azokat elfogadni. I h'. hm Snn<l"r 
ölömmel ütl\ iizölte az indítványt > Altul y 

is csatlakozott azon megjegyzéssel 
ahoz, hogy a vármegye alispánja P ertesii- 
tessék a dolgok állásáról s a viszonyok ml > 
egv kis türelemre kéressék íol. / - • -i n, -
főjegyző kijelentette, hogy tudatával hir an­
nak "és érzi. miszerint a IndheKessvg a leg­
értékesebb kines egy községben, de meg van 
győződve arról is, hogy hu meg akarják egy­
más! érteni a vezetők, könnyen megfogjuk 
egymást érteni, mihelyt a rosszakaratú inszi- 
nuueiót mellőzik s a tárgyilagos feiülbirálat 
talajára lépnek. Kppen azért s tekintettel a 
számos sürgetésre is tiltakoznia kell, mint 
tisztviselőnek, minden halasztás ellen s kéri 
a szervezési szabályrendeletek tárgyalásá­
nak a folytatását. .1 Mufyüly* rtnlún iyyfnin- 
ifutaii rl)im'"U" i'n,thntmn Annin iiulitninyat 
k „ i'„l,)!atúlaiio* túryyulúst u- * rh Inmnjtnr- 
t,í:/i a nil alól' halinztiilln : llhk 1 mc.'i-' • > 

Jmjii* képviselőket pedig a megy 
alispánjánál vaIé* közbenjárásra kerté fid.

V község barom csoport lm osztású.
A budapest vidéki kir. pénzügyi igazgatóság 
rendeleti' folytán. Újpest község adóügyi 
bizottsága, a li'hlniiijdnnimjk úHu! Inkn't hik- 
, i, ri'-rtiilann-k egyémtetü m*‘gallapitá'a
tárgváhnu ülést tartott i. e. lehruar lm lU-en. 
A bizottság tekintetbe vette a házhérjöve- 
delenmek már d év óta tartó nagymérvű 
csökkenését, a községet lidiow csoportba osz­
totta és pedig Ugv, hogy e/,sű r~i,jituth(tn HO 
koronában, a maso hk esoportbau SO koro­
nában, a liiirni'iiltk csoportban HO koro­
nában állapította meg egy szoba es konyha 
után a bérértéket. Az rím anporthn* tarlónk : 
Ari.áiFut. dozsof-uteza, István-tér. Váezi-ul, 
Kemény < lu>ztav-uteza. .1 nuUmHk rso/nirHio: 
turhcik Petőfi. Sándor, dókái. Károlyi, Ki 
cály . l.őrincz. I ti'ük, Kis-lteak, 1 sokoiiay, 
Mező. Megyeri-ut, I ttmasor, KPtaludv, líá- 
kóezv, \ őrös mart y. A ndrassy. A rany. Zriiiy i. 
Báthory, Batthyányi, Szép, Toldy, \ asut, 
Kossuth, Hob. Hams. Atilla. Hsnitzky. Part, 
perez. Hit iont. Templom, Nádor, Imvv v . Bei- 

■ csényi. Temető. István, Klauzál, !■ ervnez 
.bízset-tér < Széna-tér), Biota, Mária, 1 hó- 
kölv, Krzsi-liet, Korvin, Virág. <'sengen, 
Rózsa. Viola, Hajnal, Kazinczy, Széchenyi, 
Kölcsey, Damjanich és Szilágy i-uteza. ,1 
hurmnilik n'i/mIn rítt.'. <!> .* M eker.e, 1 a-
lóezx. Boeskay.Szí, i jeliért, I hígonic<.(íy ár, 
ravasz. Nyár, fisz. lel, lo, Aiiiinyitíus. 
Pálfy, l' öthi. Tömöri, Heia, Kálmát), 1 oiupa. 
Nap és f SjUag-uti /a. A bizottság Imngsit- 
Ivozta, hogy csak a lakószobák után számí­
tandó a fenti fokozat s a mellékhelyiségek 
előszoba, kamara -th, kötőn adó alá nein

vethetők, mert ellen esetben más kulcsot 
kellene alkalmazni.

A budapest-palota-iíjpest-diika-ríiczi 
helyiérdekű vasat kérdése nemsokára a vár­
megye törvényhatósága elé kerül. A vasút 
engedmény ese ugyanis már benyújtotta kér­
vényét, amelyben Pest vármegyét arra kéri, 
hogy a vasút vonalaihoz 448,(jut) koronával 
(törzsrészvényekben (járuljon hozzá. A Pnzs- 
részvénytőkének, a tervezet szerint bizto­
sítva lesz a fi11, - kos kamatoztatása. Az uj 
helyiérdekű vasút, melynek iránya : Buda­
pest. Újpest, Rákospalota. I jmajor, .Magi 
major. Fótli, Mogyorói!, Csornád. Szada, 
Veresegyháza. N vires i szül lot elv p, K isszel it- 
miklós. Hot ty án. \‘áez. Hártyán, Duka 
Hátság. Mária-udvar, s Váez városa.- - össze­
sen fi- kilométer, hosszban szeli át'Pest- 
v árinvgvét s a nevezett községekre és v i­
dékre. sőt Budapestre nézve is nagy-fontos­
ságú, forgalmának s ji)vedelmezöségének a 
kilátásai pedig nagyban fokozódtak azáltal, 
hogv gróf Cníiky Károly vitézi püspök a lé 
tesitendő vasat által átszelt veresegyházi es 
szadai határban elterülő -JD'dS kút. holdnyi 
birtokát a szadai. veresegyházi, mogyonidi 
s kis-szentmiklósi gazdáknak adta el. kik 
e nagv terület legnagyobb reszel kerti véle­
ményekkel fogják beültetni.

Tóth József tanfelügyelő jubileuma 
Pest vármegye tanítói-, tanítónői-, mm- es 
óvónői TAtít ■l<>:.tcf kir. tanácsos tanh'lügye 
tőségének do éves év 1 urdui ója aí k al tnáv al. 1. 
lái/if tiisznlhntitnl lógnak átnyújtani az ünne­
pelt nek. melv íupv.íveli kepékben lógja kiv íi- 
lóbb alkotásait s életének nevezeteselib moz­
zanatait feltüntetni s melyet a varmegye 
tantestületének minden tagja alu t"gÍ!HK 
A „Tanitiik orsz. árvaházabuu“ a név end 
elnevezendő ..'loth duz-el szema diszité>eie 
megfestetik az arezképét. d. Az arczkepet a 
tanitiik. i>kolák, irodák, tantermek, tanulok 
s magánosok reszeiv >oksz.orositjak s a Le­
pel, tiszta jövedelmet a .. loth doz-el-iole 
ánaalaphoz" csatolják. I. A T'üh -lérzsel 
tanítói arvaalapo!" iviidelle'e.-eiiek átadjak.

A vármegye osses iskoláiban a tanulók- 
hal „Tóth dózsi'f-féie ünnepély t” rendeznek 
s az iskolák udvarában a tanlehigyeló nevet 
megoroki’ő Iákat ültetnek. <>. A latdelügyelo 
életrajzát s ii évi működésének történetét 
egv külön kötetben megírják s kiadják. Az 
ünnepély programmja <*sak később fog meg 
állapíttatni, de az elöintézkedr-ek már is 
arra vallanak, hogy az ünnepély, az ün­
nepekhez s a vármegye tanítóságához méltó 
lesz.

Kölcsönös áthelyezés. A varmegye to­
ppanja lii'ít/onyi Béla várzi- e< ,sI »VoZO 
ráczkevei járási Írnokokat kidesoii'i>en át­
helyezte.

Fösorozas. A lidyo évi losoi'o/as 
l jpestet _ illetőleg !. é. márezitis Ilii dU dd. 
napján fog megtartatni X áezon, A sorozo 
Fizott sá g polgári elnöke: Krwt'ny f «úszta v 
uv. löszoigahiiij, polgári főorvosa pedig dr. 
Xiitjy Annin járási orvos.

Közegi'szsi giigy. I jpest területen az 
elmúlt hét fiilvárnán a következő fertőző be­
tegségek fordultakéin: nirhutty "do, l;nnynr<>: 
dl esetben.

Alluteges/s'giigy. Újpest területen a 
mult hét folyamán a to.kunul'Ar 1 udvarban 
fordult elő.

I Vsí vármegye főszám vevőjének, fin Imi
Bélának szerencsétlensége mindenkit meg­
döbbentett a megye területén. A derek férfin 
s kitűnő tisztv iselő - a túlságos munka kö­
vet kéziében súlyos idegbajba esett, amely 
az utóbbi időbeli dühöngéssé fokozódott, ügy 
hogv a lipótmezei tébolydába kellett a köz­
tiszteletnek örvendő férfiul szállítani, almi az 
orvos ik állapotát reménytelennek mondják.

Öngyilkos szolgaidra. .lozset.
Szabó Ignácz belügyminiszteri osztalytaná- 
csus jja. pomázi szolgabiro, agyírnlottemagát. 
A rendkiv ül tehetséges fiatal ember a leg­
nagyobb pontossággal végezte hivatalát, de 
hivatalán kívül a takarón túl nyújtózkodott, 
adósságokat csinált s ezek miatt lett öngyil­
kossá.

Névmagyarosítás, fiiernnmu Fulop új­
pesti illetőségű budapesti lakos, belügyim- 
hiszteri engedélyivel Ilnkrnsvn magyarosí­
totta a nevét,

A Fröhel nöegylet, amely tényleg már 
régen s jogilag a l«*gk1 *zeleidii napokban 
fid fog osztani, egy olyan összeggel rendel­
kezik, amely ível nagyot lehetne lendíteni a
legközelebb megalakítandó «///oíwfii/i lU't'e-
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lésüyyi eyyesäleten s hathathósan elő lehetne 
mozdítani unnak nemes ezéljait, amennyiben
az ifjúsági egyesület számúra rögtön lehetne 
azon az összegen egy hajlékot szerezni, 
avagy egy olyan óvódét, esetleg mmhdzat 
alapítani, amely örökké a Frubel nevét vi­
selné ! Ajánljuk az eszmét a Frühel nőegylet, 
de különösen Csilla y Lajosi lé úrnő figyel­
mébe, aki legnagyobb crélyt fejteit kihosz- 
szu éveken ál a jelzett összeg gyűjtése körül. 
Az újpestiek adományai ne fordittassanak 
más czélra, mint olyanra, amely községünk 
nevelésügyét mozdítja elő. Fz a kívánság 
méltányos is, jogos is.

— Esküvő. Díszes esküvő volt f. é. feb­
ruár hó 8-án d. u. dórakor az újpesti ág. 
hitv. evangélikus templomban. Ifjabb Ren- 
kovtes Imre ekkor esküdött örök hűséget 
Feyertay Etelka kisasszonynak. A kivilágí­
tott s virágokkal, déli növényekkel díszített 
templomban nagy száma közönség várta a 
násznépet, melynek élén büszkén haladt 
mint pálezás fin, a kis Latsa Adi, az ő még 
k issebbpárjával, llachhr Sárikával. Koszorú- 
lányokként Feyevtay Erzsiké, Scldiesz Anna 
és Luzsa Aranka, vőfélyekként pedig Banká­
rié* Kálmán, Seidívsz Imre, s ,1 farcsík l lusztáv 
szerepeltek. A vőlcgénx mellett Kelet;/ Antal 
s a menyasszony mellett Rochier Aurél 1 öl­
ti itt e be a násznagyi tisztet, (jvául;/ Lajos 
lelkész igen szép. tartalomdus s költői for­
dulatokban is gazdag1 beszédet intézett az 
ifjú párhoz, mely az oltártól visszatérve alig 
győzte fogadni az ismerősök s jó barátok 
Szerencsekivánatait. Esküvő után a násznép 
l'odruzsik vendéglőjében gyűlt össze nász­
lakomára, a hol számos köszöntő hangzott 
el az ifjú pár. az örömszülők s a nászven­
dégek boldogságára és egészségére. A lako­
mát reggelig tartó tán ez fejezte be.

Az ipartestület elöljárósága folyó hó 
5-én tartotta havi ülését, melyen a múlt 
havi forgalom terjesztetett elő. Az előterjesz­
tés szerint: Munkaviszony 1,77 esetben for­
dult elő, ebből esik iparossegédre 385, iparos- 
segéd munkába lépett A Hí. abból kilépett 
17b, munkaköny\ kiadatott öl, ideiglenes 
igazolvány öl}, tanonez szerződtetett Hí, sza­
badult 24, igtntói szám 241, panasz beadatott 
22, ebből békés utón 1,1 intéztetett el. I’énz- 
tári jelentés szerint bevétel 172 kor. HI fill., 
kiadás 370 kor. 24 fill.

-Halálozás. „Sirassuk meg azt. ki a 
világra jött, mert annyi ba jba jut; azt pedig, 
ki meghalt és kipihente fáradtságát, örven­
dezve magasztaljuk és adjuk meg neki az 
utolsó kíséretet", Ilerodutosnak ezen szavai, 
melyeket Plutarehos őrzött, meg az utókor 
számára, jutottak eszünkbe, midőn a követ­
kező halotti jelentési olvastuk : ..Alulírottak 
melyen szomorodott szívvel tudatják a pá­
ratlan hitves-, testvér- és rokonnak. Undo 
Aladdi né, szül. Szevényi Felá r úrasszonynak, \ 
f. Ilii 11 -én reggeli ti , órakor, boldog há­
zasságának 22. évében, hosszú, kínos szen­
vedés után történt gyászos elhunytál. Az 
elhunytnak földi maradványai f. hó l.'5-án 
<1. u. 3 lírakor fognak a gyászháznál (Temp­
lom- uteza 1.) a róni. kath. vallás szertartásai 
szerint beszenteltetni és az újpesti temetőbe 
örök nyugalomra helyeztetni. A szentmise­
áldozat t. hó 14-én reggeli is órakor fogaz, 
újpesti róni. kath. templomba a Mindenha­
tónak bemutat tat ni. Let/yen k'itnyá árki a 
fiád! lloda Aladár férje. Ozv. Hadit A átülné 
napa. Szevényi házmér, özv. fíentesky Antuhtc 
szül. Szerényt Feodora testvérei. Szerényt Kiis­
merné szül. Aid lat I inni/* I hintem sógornője. 
lloda Eletnér, Hada (tábor sógorai. Hmiezky 
Lajos unokaöescse". Csupa szív és lélek, 
még pedig szerető szív s nemes lélek volt 
az elhunyt s mégis annyit szenvedett, hogy 
valóban áldás volt reá nézve a halál, a mely 
évtizedre kiterjedő kínjaitól megszabadította. 
Szolgáljon ez a gyászoló férjnek, testvérek- 1 
nek és rokonoknak legnagyobb vigaszul s 
jussanak eszükbe, midőn kedves halottjukra 
az utolsó rögöt dobják. Ily romiak ama sza­
vai: „A sors élvezned bármit ád : Nem lenni 
jobb, mint lenni, hidd".

A Polgári Haszimi közgyűlése. Az 
„1 jpesti Polgári Kaszinó" f. évi február hó 
-3-áti d. u. •> órakor saját dísztermében ren­
des közgyűlést tart a következő napirendet:
I. Elnöki jelentés. 2. Pénztárunk és titkár 
jelentése, ,‘{. A számvizsgáló bizottság jelen­
tőse alapján a tisztikar részére a felment- 
vény megadása. 4. A tisztikar és választ­
mány lemondása és azuj választás megejtése. 
Ila a közgyűlés nem volna határozatképes,

úgy f. é. márezius 9-én tartandó közgyűlés, 
- tekintet nélkül a megjelentek számára 

fog határozni.
— Paraszt-bál. Az újpesti „Közművelő­

dési kör" vigalmi bizottsága f. évi február 
hó 7-én tartott értekezletén elhatározta, 
hogy paraszt-bált rendez, melylyel az idei 
farsang méltó befejezést fog nyerni Új­
pesten.

Felolvasás. Az „Újpesti kiskereskedők 
és szatócsok ijpartársidata -.m" e hó 9-én 
(vasárnap) d. n. 4 órakor í é4vasast tartott 
dr. Fehér Már. Felolvasása 
Az első részlten előadta, ii<> 
rülmények idézték elő a ki< 
foglalatoskodó polgárok n 
nyalnak rosszabbra fordult: 
részben azt tárgyalta, mi 
eszközükkel lehetne a ki- reskedó bajain 
segíteni. A nagy számban egy begyül! 'kö­
zönség a föl olvasást nag v 1* ■ i s/essel fogadta.

Vivő verseny Újpesti n. Az „Újpesti 
'rorna-Egylet" f. é. február havában vivó-

részből állott, 
mely okok, kö- 

1'1‘skedeleinben 
".élhetési viszo- 
, mig a második 
módón és miiv

versenyt rendez. A legjobb vivők jutalom 
tárgy gyűl lógnak kitüiitetti'tni. A versenyre 
február 15-ig lehet,a torna-ngylet titkáránál 
Popper Samunál (Arpád-ut 4. szám) jelent­
kezni.

A községi népkonyhákban f. é. január 
ini Jli-tól február lió 1-ig ÖD./.'t'j aday kenyér 
és lures osztatott ki, nevezetesen a Templom- 
utezai né[ikonyhában 22.ö n adag, a Széna- 
téri népkonyhában 28.075 adag. A két nép­
konyha fenntartása január havában 4000 
koronájába került a községnek s a nemes 
emberbarátok közül eddig oak Hits ton Mór 
9 koronával, a Pólyán h i tel sző retke :et ö koro­
nával s a ..TIPR" vasút személyzete mulat­
ságának tiszta jövedelmeöől it) koronával 
járult a szegénygyermekek és munkanél­
küliek e szomorú ellátásáh >z s az éhenhalás- 
t*ti vallI megmentéséhez. ,14 tudjuk, hogy 
vagyonos osztályunk áldozatkészségét na­
gyon is igénybe veszik községünkben, mind­
azon által kötelességünk népkonyháinkra 
újra meg újra felhívni a figyelmüket. Áldoz­
zon a népkonyhára mindenki annyit, amennyit 
ke/ie.s s kaid/r adományát mielőbb a kázséy Inrá- 
i'inak kezdtet, mert hiszen mindnyájunk 
érdeke az, hogy a nyomort és éhséget eny­
hítsük s a kettőnek gy ászos és bűnös követ­
kezményűitől a szegen v népet, megóvjuk.

A tanítok zártkörű túnezestélye, me­
lyet f. évi 1'ehruár hó 8-áu rendeztek a Tóth 
József árvaház. alap javára, minden tekintet­
ben fényesen sikerült. Községünk előkelő 
polgárai s családjai teljesen megtöltötték a 
Polgári Kaszinó nag;, termét. A hangver­
seny műsorának minden pontja annyira meg­
nyerte, a műélvezetek dolgában meglehe­
tősen elkényeztetett koziiuség tetszését, hogy 
a felolvasás kivételével, minden közreműkö­
dőnek meg kellett ismételnie az előadását. 
Legviharosabb tapsokat aratott szép hang­
jával, jól iskolázott énekével Hédvrrnri Er­
zsiké, akit Erkel t Ívnia igazgató kisért zon­
gorán s aki már ma is kitűnő kom z.ert- és 
szalouénokesnö. G. nyörüen szavalt Ta­
kács Emiim'', s nagy hatást ért el különösen 
a „t'elli ImesiC-val. Művészileg kezelte gor­
donkáját Pr. Tróján Alajos, akit I )r. I nrázaéjt 
Béla oly biztonsággal kisért a zongorán, 
mintha egész életei».ai csak erre készült 
volna. A ez igái ív ok leikébe sárga irigységet 
plántált In 'Haján Unna hatalmas vzimbalom- 
játéka. akinek az iri.xség daczára, a czigá- 
nyok is éppen olyan lelkesedéssel tapsol- 1 
tak, mint a közönség. Az újpesti C'onserva- 
torimn jeh'sségéről tanúskodott Kdyer do­
bi n kitűnő zongorajátéka s a „Pletykáról" 
ügyesen csevegett Ft hér Bertalan. Végre a 
táncz, melyben M -90 pár vett részt — j 
reggeli hét óráig tartott s Tóth József tan- 
felügyelő, aki szinten jelen volt az estélyen, 
meggyőződhetett arról, hogy az újpestiek 
jubiláns lelkesedése nem szalmalüz. A jelen­
volt hölgyek névsora a következő: Asszo­
nyok : Ad a mis Lajnsné, özv. Adamis Her- 
min, Antony lstvánné, Báthory I tezsőné, 
Benedek Satuimé, lilitzuer Heurikué, Vsop- 
esányi Bélátié, Dohy Antalné, Földes Ká­
roly né, dr. Fuchs Ignáezné, Geduly Lajosné, 
Greisingor lstvánné, <íosztonyi Jiizsefné, 
Gyulát lstvánné, Gutkopf Györgyné, Glotz- 
bneh lstvánné, dr. ilédervári Sotnátié, Ila- 
lápy Jánosné, dr. Holló Artlmrné, Hendl 
Giisztávné, Illek Nándorné, Inezédyné, Jó­
zsit Dániel né, özv. Juhász .hízsefné, Já- 
gerszky lstvánné, Káger Jánosné, Keserű 
Baláz.sné, özv. Keller Mária. Kiss Béláin*.

dr, Kovács Nagy Lajosné,Kiszling Istvánná, 
Kanovits Zoltánné, Lt»szer Ignáezné, Lem- 
herger Kinőné, Leittier Nándorné, .Nlády 
Lajosné, Mészáros A lajosné, özv. M árt on il y 
Frigyestié, özv. üravetz Andrásáé, Pétert v 
Ferenczné, Papp Mihály né, Pásztori De 
iiesné, líadoclt Jozsefné. Richnovszky Gyu­
lám*, Rimer Samu né (Budapest), özv. Rot­
ter Ferenczné, Szabó Jenőné, Szentamtrásy 
lstvánné, Szel Manó né, Sisovits Sátidornó. 
Scherer (íyuláné, Salamon Lajosné, Sóbá- 
nvi (iyuhuié, Salgó Sándorné, dr. Tróján 
A lajosné, fótit Kálmánná, fa kacs Ernilné, 
Diro József ne, \ ttslcics .lózsefné. dr. Vedres 
Mihálytlé (Somogy), Vikár lstvánné stb. 
slh. Leányok: Adamis Mariska, Antóny Sá­
rika, Antony Magda, Baumgarteii Etelka, 
Barkóezy Angyalka, Csepcsányi Berta, 
Csepesauyi Sarolta, Dalios Gizella, Fried­
rich Anna, Gróf Julia, Glotzbach Erzsi, 
Hajdú Bírna, Ilédervári Erzsi, Juhász Ida, 
Juhász Lujza, Káger Jolán, Káger Róza, 
Káger t mii, Löwy Szidónia, Löwy Malvin, 
Lisszer Emma, Lusztig Margit,' Leittier 
Aurelia, Lusztig Emma, Leittier Mariska. 
Mády \ ilrna, Márton Ily Etelka, Oravetz Ju­
liska, Panp Zsuzsi, Papp Milli, Pásztor;- 
Mariska, Pét cry Teréz, Polli Emma. Sim- 
kovics Paulina. Sisovits Sári, Szabó Blanka, 
Szabó Babilla, Vedres Margit, (Somogy), 
Veszter Irén, Vnskits Ilona stli. stb.

Növendék hangverseny. ..Az újpesti 
zeneművelö-eyi/esület" f. é. február hó jtj-án 
délután lel öt órakor a saját helyiségeiben 
nörendék-lianyversenyt rendez,,melynek kö­
vetkező a műsora: 1. Löte. Ábránd. Zon­
gorán négykézre előadják: Fukdsz Teréz 
till. oszt.) és (lolllie.li Aranka (VI. h oszt.) 
2. Herein. Sonatine. Zongorán előadja : Tyr- 
aiait Xnádor (III. oszt.) 3. JJanela. Air varié. 
Hegedűn előadja: Bcrysnmnn Imre (111. oszt.) 
4. fleet hören, Változatok. Zongorán előadja: 
Solare; Olya (\. oszt.) a. Chopin. Nocturne 
op. 32. Zongorán előadja: Gottlieb Aranka 
(\ l. b oszt.) ti. Hi riot. Hegedűverseny a moll. 
op. 104. a) Allegro maestoso: b) Adagio. 
c) Hondo. Előadja: Solare; Oszkár (V. oszt.) 
7. MozaiL Zongoraverseny c moll 1. tétel. 
(Humiie-l eidenzia). Zongorán előadja: Fo­
yer dahin (I. kim. oszt.) Második zongorán 
kisért: Stadler I tinta- (\ I. h oszt.) 8. Haydn. 
Vonósnégyes B’dur. a) Adagio, h) Allegro 
moderato. Előadják: I. hegedűn: Solare; 
Üstkor (\. oszt.) II. hegedűn : Róna József 
( \ . oszt.): mély hegedűn *** Gordonkán : 
Sibírvz Rikiird (III. oszt.) 9. Rubinstein. Bar- 
carol In I moll. Zongorán előadja: Stadler 
Várna. (VI. b oszt.)

Az Újpesti Ibiikor jelmez-dalesteké 
is szép számit közönséget, vonzott f. hó 8-án 
a Közművelődési Kör termeibe, a hol Antal 
< Liliomé: csillag-, Antal Jolán: Margaretta-, 
Baranyai Berta : tündér . Bodnár Kamiin : 
szecesszió-. Bel ián Irma: csillag , Bellán 
Teréz : hebe-, Dajovies Emma : spanyol nő-, 
HádI Ilonka: hebe-, Hutflusz Juliska: ibolya-, 
Kreisz Franeziska: pillangó-, Likár Adolfné: 
rococo-, Miklós Terézia: kukoriczás leány-, 
Martinovics Irén : spanyolnő-, Martinovics 
Margit : románnő-, Manlier Otília: pipacs-, 
Németh Krisztina: dominó-, Popper Szeréna: 
árvácska-, Ridl Erzsiké: bohóiez-, Vizy Ida: 
tél-, \ izy Margit: nyár-, Zelinka Gizella : 
bébe jelmezében jelentek meg. A dalestély 
műsorából legnagyobb tetszést arattak : dr. 
Ci/rá Gyukiné és Erkel Sándor kitűnő zon­
gorajátékukkal ; Xánásy Géza kuruez dalai­
val s Zelinka Friyyes a csalnfintos nő imitá- 
1 ás Aval. A táncz, — melyben 00 pár vett 
részt, --- itt is reggelig tartott.

— Köszönet. A j ti tégy ári tűzoltók és 
munkások bálbizottsága köszönetét mond 
mindazoknak, kik a hál sikeréhez erköl­
csi- avagy anyagi támogatásukkal hozzá 
járultak. A bálbizottság 200 koronát (azaz 
kettőszáz koronát) tett le a bál tiszta jöve­
delméből az újpesti kereskedelmi és ipar­
banknál a jutegyári szegény gyermekek fel­
ruházására. A gyár igazgatósága 200 koronát 
adományozott a bál ezéljára. Az összes 
nyomtatványokat Fuchs Antal újpesti nyom­
datulajdonos díjtalanul szállította. A tiszte­
letjegyet megváltották 30 koronával; Torok 
Mihály, Deppermamt Herman, Schreiber 
Gyula, Schön Ignáez. ID koronával: osztrák 
Angié bank, Pollák Károly és társa, Salgó- 
Tarján, Asseeuration Generáli, Stubenvolt 
J., Láng gépgyár, Eise le gépgyár, Szivatyu 
gyár (Walser), Első tnagy. gazdasági gép­
gyár, Adolf Biss, Első magy. csavargyár,



dl* ,Jelűnek Adolf, Egyedi Lajos, szeszgyár, 
|v,blitz ■!,. Laqtio c. igazgató, Első mngv, 
pamut ipar, Vn-y Uusztáv írodaimmk es 
„vnztiirnok, iij, Érkor András, dr. \\ olhn t 
.lakai*. Havid dános. Hs.-h Ivan >zeko \ 
[gmk-z. Schlesinger Alajos, s *,„-,o,,h« . 
Zaoaria K-eo.v u. ö k ■ dr. Bem c
Ódon, Biliárd S,dióimmá, xdmlthoi- Ka 
,,dv Kain Mock may er. dr. >zahv Imim 
VnVr dozsví Hiúm *" társa, posh la'imoi 

malom. Heiler d .-of *. A-rmm--»/; Htrsyhi 
é„ társa dr, !Ividolhvi j. >>"he>uer c> latsa, 
,p. [[„Hó \rtlmr. dr. l-'oldmarm «.ynla, hmi-
m-nkld Lina vs fia.. Uövvv Havai es fiai. 
Humor n-ivarok. Fürst «mison, dr. A Lvel.r 
I. Z-, f, i;,,ssamatm as Külmommm. haling 
S Erzsébet gőzmalom, Zuppinger. l'oilru- 
sr hók Farencz. Kamioitner postafönök. I 

: Karikás Lajos. Illek X meze esp. 
plébános, dr. Ellok N . XX ntke 1-erenez, Ny 
matti t ívnia. Nasser tcstv., I jpesti keresk. 
.. iparinuk. Kozma Andor. Mandiner hór- 
uXSzékeli N. igazgató. Weiss Annin as 
tini hűre vár. Keiner Fiilöp. dark Maidon. 
Kunisuv József. Uraim J mérnök. 1 Ivrezog 
dózsef. Kis Mikiik. 1 kimer Adoll. dr. ivóul. 
Juszt József. Friedmann Annin bankigaz­
gató. Endre Janó-. Schober Károly tűzoltó 
főparancsnok, Schneider K.. M idler II., \ aj da 
Manó, I leüt seb Zsiginond. Sarkadi ignácz 
bpesti kar. botegsegelyzó pénztár igazgatója, 
[•áss István, 1 hizbalia < íottfried. dkm-muh-ul ■ 
tir. Venolianer L. iőraldd, Máté Aminn>. 
Honáth Lipner. Festi X iktoria gőzmalom.

az egész magyar középosztály es ifjúság 
viselheti és mindetiképen alkalmas arra. 
hogy a frakkot a rég óhajtott magyar iin 
neplővel helyettesítse. \z Ébredés most meg 
fi,gin szólaltatni e viselet inellett a magyar 
k.ízélet előkelőségeit s a főváros gavallervi- 
1 ágának vezetőit. Aki kiváncsi a magyar 
ünneplőre, annak elküldi az Ébredés e sza­
mát a kiadóhivatal : IV.. \ ae/.í-uteza 21.

A Kossuth Lajos helegsegel.vz« es 
temetkezési nnegjlet f. le* H-en liyiioii 
tartja rendes évi közgyűlését a Keil-leie 
kávéháziam lévő saját helyiségében, mely re 
a tagok lapunk utján K meghivatnak.

A korcsmahitelre szidó szahalyremle- 
let a hivatalos órák alatt az eloljóirosiigna 
közszemlére kilététéit - ott I. évi lehruar 
hó 24-ig megtekinthető.

A hernyók, karlékonv le rgek es rova­
rok irtására a gv tmi-desfakkal hím k|-rt- 
tulajdonosuk az elöljáróság altat lapunk 
utján is felhivatnak. 

az újpesti kír. járásbíróság X fenti "Z. vég­
zésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap es felüllogtultatok nov elelese 
erejéig is. a ineimyiben azok kielégítési 
jogot nvertek volna l ’jpesten, Szentgellert 
utrza j«. sz. a. leendő megtartása^ határ­
időül 11 m2, év i fchruiir hó 20-ik napján dél­
utáni (VI ."> órája kilüzetik,amikor a hiróilag 
lefoglalt bútoruk, sth. s egyél) ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén liee-aron alul K el fognak 
adatni.

Felhivat mik mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságon vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar 
tanuk, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentestüket az árveres megkez­
déséig alul irt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóival bejelenteni eine nm

45)94
15)02.

lasszak.
Kelt 1 'jpesten, 1 

napján.
102. év i február hói ti-ik

Polgár
kit-. Ilivé- ági Vgti; iijtu.

Felhívás.

Hudál Xi át vas. \ rnstein 11. V koromho! 
Steiner (Klön, Jung Antal. Klein Bernhaid, 
tlross Adolf, Spányi N . Matzek Károlv. 
dr Horos. ('sepcsimv i Hála. dr. Fuchs .1 . 
dr. Lichunami Henrik, dr. Keligmaun, dr. 
Heinrich. Auer Heia, fuchs test.. Hruckei 
,] sípé- F. / Lofuhoral: dr. Kraus/ V. 
Schweiger, dr. Steiner.

Tcjcsavmik a községházában. A „Bu­
dapesti központi lejesamok sz, ,vei kezet" 
fióküzletet nyitott Újpesten, a üözsegiiaz 
egyik holthelyiségódteu, a Ind a tejet rész­
ben szűrve, részlten pas/torizálvu, vajat, tej­
szint, tejfölt, túróit, tojást pedig a legjobb
minőségben, még pedig megszállott árjegy­
zék szerint- lehet kapni. Ez örvendetes lm 
kiipt'.sán olvasóink fiifv'ltuot czonnol a 
csarnok sz .'Vetkezetnek lapunk mai sza­
mában k ózz óiért hirdetésére is felhívjuk.

Az újpesti katlmlikiis legényegylet 
ez idei rendes kozgynh -en a k<>vetkezókepen 
alakította meg tisztviselői karát: Linók, 
főt. Illek X'incze esp. pléh.; másodelnök: 
tiszt. Leskó József káplán: aleinök : Hiossy 
1stV an párt. tag ; titkár : Schönberger Lajos : 
jegyző : Malaohovsky István: pénztárunk : 
j ’eiidl I í v: irgv : dókáink : I 'okorny i Kói Imán. 
Szutur István; könyvtarunk: lukacs Endre, 
házmigv : Stütz Károly ; számvizsgálók: 
Kranze f rigves, Bokora ti.v'ula. Xbatus 1 * 
re néz. X’álasztmány i tagok: Heindl <• villa.

p‘elhivatnak a vóigóhidat igénybe vevő 
mésíárosok és paczalosok. miszerint 

maguk. mint alkalmazottjaik, a vágó­
hídi szabályzat S. púnak megfelelően a 
marha levágásnál a tisztaság pontos Indul­
tán á-ára ügyeljenek és vágás illan a hasz­
nált területet azonnal tisztítsak lel; tisztán 
dolgozzanak, tüdőt-, lépőt-, a hűdre ne te­
gyenek, mert ellenkező esetben megbünte­
tés végett a kihiigási eljárás I olyat mat ha te- 
tetik és a földre elhelyezett húsfélék azon­
nal elkob' i/.tat nak.

Felhív altiak továbbá az isrl. sakterok. 
Jujtry ;i tiidu-íuvás vsak iuvokkai v.s/.iv *z- »I- 
heiil’; a tiidőfuvóisnál kizárólag tiszta víz 
használható, elleneseiben a tüdő azonnal el- 
koboz tat ik.

Vim-st, HKti fnbmár lU-cn.
Zsohto* János Lindt János

Kijegyzö

Öl I-

b

(ierkcl v. \"iiÍgért Mihály. Szalay 
f erenez. 1 lorváth 

urnokv Andor, Kazi 
zsef. l’óttagok :

K almát 
István, Punezenbergi 
Béla, Simon János,
I iéza, I.Ívűre Jenő. Ki 
K nzer Jóizsef. Molnár Lajos, l'aulik József.

A postamesterek sorsjáték«. Minden 
nap látjuk azon megfeszítő munkát, melyet 
a posta ezen legfontosabb közlekedési eszköz 
munkásai végeznek Mindenki igénybe veszi 
azok szolgálatát s igy midőn fik fordulnak 
hozzánk, mutogassuk "óét, ne vonjak meg 
csekély hozzájárulással érdekeik előmozdi- 
m-ái. Vegyünk sorsjegyeikből, mert hisz 
darabja csak egy koron a főnyeremény pedig 
1U.IHHI korona érték, mely gyönyörű ékszer 
a Sopronyi-féle nagy tőzsde, Kerepesi-ut 
1. vz. kirakatában látható, hol naponkint 
ezer és ezer néző szeme akad meg a fénylő 
gyémántokon. Sorsjegyek mindenütt kap­
hatók, valamint a budapesti sorsjegy keze- 
1 ó-, g11, ’ 1 \ Ili.. József korút •>" 1. sz.

— Magyar ünneplő. Életrevalói es hazafias 
eszmét vetett fel az*Ébredés politikai hetilap 
legújabb száma. .1 nvnjynr dimr/Jot akarja 
megalkotni, mint oly i-zélszerü diszmagyar 
vise Isiét, a mtdy estélyeken, tánezmulatsá- 
gokon, ahol a prémes, csizmás magyar ru­
hák alkalmatlanok, pótolni v olna hivatva a 
f rak kot. Xn/nt Mihály festőművész, a Magyar 
viselettörténet ismeri megalkotója, mind­
járt négy képben meg is tervezte a magyar 
ünneplőt, a szerint, amint olcsóbb vagy drá­
gább kivitelre van szükség. Az uj disz ruhá­
kat czélszerüségénél és olcsi’iságánál fogva

103. végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alul irt kiküldött hír. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. jarás- 
hiróságnak 15M11. évi” V. 2ló-ó 2. sz. végzése 
folytán dr Dónálli Gyula ügyvéd által kép­
viselt Wertheimer és Frank felperes reszere 
HaImágv i Sándor alperes ellen 120 kor. *i l 
fill, kói vet elés s jár. erejéig elrendelt kiele- 
gjtó‘si végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és söl koronára becsült ingóságokra az új­
pesti kir. járási író,sóig X". fenti sz. végzése vet 
•a további eljárás elrendeltetvén, annak az 
alap és t el ti iii -g! altat ok követelése erejéig 
is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyer­
lek volna l jpesten, Attila uteza 2D. s/. a. 
leendő megtart isa határidőül 15MI2. évi feb­
ruár hó Ló. napján délután 1 ,•"» órája kitii- 
zotik. a mikor n hiróilag lcloglalt bútorok, 
üzleti herendezó- segyéhingóságok n legloh- 
liet igémnek kcszpetrzfizetés mellett, szűk - 
só'g esetó'ii hecsaron alul is el fognak adatni.

21" fi. végiül, sz. 15)01.
Arv: rési hirdetmény.

Alulirt kiküldött lm', végrehajtó ezeumd 
közhírré teszi, beírva budapesti kii. keresk. 
és váltótörvényszék 1 ötH. évi luMtTö. sz. 
végzése folytán dr. Szlatén.vi Valér ügyvéd 
által képviselt Viczena József felperes reszere 
Ticfeiihavii Lajos alperes ellen 200 kommi 
követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lcloglalt e> 
Kit;, ;,or. becsült ing-•súgókra az. újpesti 
kir. járásbíróság X 2274 2. sz. végzésével a 
további eljárás elrendeltet v en. annak az 
alop és ielülíoglaliatok követelése eiéjéig U, 
a menuviben azok kielegitesi jogot nv érték 
volna l jpesten, István-ut 13. >z. a. h endo 
megtartása határidőül 15HI2. évi felírnál" lm 
lő ik napjának délutáni 4 óraja kilüzetik. 
a mikor a hiróilag lefoglalt bútorok stb. > 
cgvél) ingóságok a legtiihbet. ige rónék ke-z- 
pé'nzhzelés mellett, szükség esotén hecsaron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajt" 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak. a mennyiben részük re a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna es ez a v eg re! i aj- 
t;\si jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy el­
sőbbségi bejelentéseiket az árveres megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél v agy irn-baii hé­

tig szóval bejelenteni el ne imt-

lesteti. 1002. évi

adni, vagy pi 
lasszák.

Kelt 
napján.

kir

február hó 1.
Polgár

Kelhivatnak mindazok, kik az elfirvere-
zendő ingóság-J , vételárából a végrehajtató
követelését megelőzi) kieívgiirsnvz, jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre- 
hajtási jegvzőkonyvbő 1 ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árveró-s megkez­
déséig alulír! kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóival bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1002 
napján.

évi február hó 1.
Kiss Gyula

i ttfi végrehajtó.

240. végrh. sz. 1902.
Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött bir, végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir, járásbÍró­
ságnak 1902. évi \’. Sp. 21 4. számit vég­
zése folytán Aduiul* Lajos felperes részére 
özv. Saílagovifs .lánosm* alperes ellen 1K5 
korona követelés s jár. erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán alperestől le­
foglalt és bi ( koronára becsült ingóságokra

Nyomatott Fuchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utezu sz.

«udapi'sti Központi rr(»jc>ar- 
nok Szöv(5ikez(it.

VII-, Rottviibillvr-utcz.il ji-ik szám.
TICLLl'OS-fSÓni .ti 04.

VoMliilnhtirt-k-ssónilii Si.'il. szít in.
Az újpesti közönség több oldalról! kife­

jezett óhajára l'jp'-h.n <> l-;;:$,-,lhti:nh<yi saját 
kezelésünkben levő /’iiiktdi'/irt letesilettünk, 
lile!v állandó) szigorú ellenőrzés alatt áll es az 
ott alkalmazott üzletvezetőnk által a nálunk 
dlvói szokások és elvek szerint vezettetik. 
Kiteli fidkh’lejn'inkci naponta kétszer látjuk el 
a legkiválólih minőségű, tiszta es Iriss tejjel 
és tejtermelőkkel, melyek a t. fogyasztó kö­
zönségnek pontosan, a kívánt órákban költ­
ségmentesen házhoz szállíttatnak.

Telepünkön jitisf*‘iivtziíít trjrt készítünk 
és azt forgalomba hozva, literenként 2s Idler, 
házhoz szállítva 30 fillérért kaphatói. Ugyan­
csak vevőink több Ízben kifejezett óhajára 
ffáörajat kgént 2 kor, 40 fill, hozunk f(irga­
lomba. t gv a főző vaj, mint a teavaj na­
ponta frissen készül telepünkön. Ksenkii iil 
stiii’i’fkí’infiink tfii/jfu ifntilnsdifaibaH /érmetf to- 
jiist rendes napi 'h on. Inijnhh mp<fbi:h<d»nn, 
friss mtnös,';/l)í'ii juttatjuk a I. fogyasztó kozou- 
,,W„ r. .1 tojód lóilóhan csomagolva {egy Imi" 
Ini tolom 2 korona, hal" mikul) leolmozva ko­
csijainkkal fvázhoz szállítjuk.

Kivál-ó tisztelettel
Budapesti Központi Tejcsarnok 

Szövetkezet.


